

Eredményes volt a tizenegyedik év is az „Aranykornál”

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület közhasznúsági jelentése és a 2009. év beszámolója kötelezettsége

Szarvason a Rákóczi út 3. sz. alatti étteremben február 11-én 15 órakor gyűltek össze az Aranykor Nyugdíjas Egyesület tagjai, hogy meghallgassák a vezetőség beszámolóját a 2009. év munkájáról és a gazdálkodásról, valamint elfogadják a 2010. év programajánlását és az egyesületi költségvetés adatait.

Mint közhasznú egyesület, minden programajánlásában arra törekedett, hogy az egyesülethez tartozó tagoknak és a szarvasi időskorúaknak a minél tartalmasabb időskori megélést biztosítsa.

Az elnöki beszámoló arról szólt, hogy több mint 50 programot teljesítettek a 2009-es évben. Igyekezett az egyesület minden idős korosztály ízlésvilágát, igényét kielégíteni. A programajánlóból kitűnt, hogy az egyesület a civil egyesülés követelményeinek minden formában megfelelt, így sem politikai sem más irányban nem támogott olyan rendezvényt, amely a törvénnyel szembeszegült volna.

A 2009 év programjai:

- Egyesületet irányító taggyűlések száma: 5
- Ünnepi megemlékezések, közös ünnepek száma: 5
- Családi programok – vegyes részekkel, száma: 28
- Városlátogatások – fűrdőtúrák száma: 7
- 3 napnál hosszabb utazások száma: 2
- Városi rendezvényeken való részvétel száma: 4
- Nyaralás a görög partoknál (10 nap) száma: 1

Összesen: 52 alkalom

Az Egyesületet irányító taggyűlések kötelezőek, így azok számában és tartalmi gyakorlatában a szokásos formalitások az irányadók.

Ami az ünnepi találkozásokot illeti, a nagy taglétszám miatt minden alkalommal a megjelenésre a túlszűfoltosság jellemző. Minden tagunk, aki úgy érzi szívesen vesz részt rendezvényünkön, egészségi állapota is lehetővé teszi azt, ott van, s a baráti beszélgetések jó hangulatban telnek el.

A közhasznúság igazi léte a családi programokon van jelen, amikor nemcsak a tagok, de családokhoz tartozó időstársak, barátok is jelen lehetnek. Hasznosan töltik el az időt szórakozással, együttes főzéssel, vagy egyéb kellemes elfoglaltsággal. Ezekben a programokban újabb barátságok alakulnak ki, melyek az időskorban, főképpen a magányosan élőknek nagyon fontos. A mindennapokat színesebbé és jó hangulatúvá teszik.

A programok tartalma igen sokrétű, úgymint: majálisok, kerékpártúrák, tanyanapok, közös szórakozás a családi ünnepeken (húsvét, nyárvégi találkozások, mikulás-nap és a karácsony).

A programok felsorolásánál említett érdemel a városi és kistérségi találkozások, ahol szívesen vagyunk jelen (Civil-nap, Arató-nap, Szilva-nap, Töltöttkáposzta-fesztivál, stb.).

Az időskorúak, a közép-generáció, a 70 évesek és a „friss” nyugdíjasaink is szívesen utaznak ismeretlen tájakra, városokba. Tagjainknál mindig figyelembe kell venni a korosztálybeli tagozódást. Programjainkat ennek figyelembe vételével állítjuk össze, s kínáljuk azokat.

2009. évben több várost és fűrdőt látogattunk meg, amely kellemes élményt adott az utazóknak. (Budapest, Nagyvárad, Debrecen, Eger, Berekfürdő).

A tagok között a lehetőségeket és igényeket is figyelembe véve szerveztük a többnapos utazásokat belföldön. Három alkalommal látogatást tettünk a határon túlra is. Külön feladatként jelentkezett a lehetőség, hogy nyaralni vigyük el tagjainkat a görög partokhoz. Ahol gyönyörű környezetben és jó hangulatban telt el a 10 nap és igazi csapatként éltük meg a tengeri fűrdéseket a hajókirándulást, a görög estét, a fakultatív utazásokat a Meteorákhoz és az Olimposztra. Hazaérkezésünkkor tudtuk csak átérezni mindazt, ami velünk történt és az emlékek sorát tudtuk elmondani társainknak, valamint családtagjainknak.

Az Egyesületen belül a közhasznú feladatok között szerepel a kulturális, egészségjavító tevékenység és kapcsolatrendszerek megteremtése. Ide tartozik a határon túli emberekkel való találkozások, beszélgetések, valamint az együttműködési szerződés megkötése is.

Az Egyesület gazdálkodása átgondolt, nem pazarló, de mindenkor igyekszik a maximumot adni a résztvevőknek, akikről időnként hozzájárulási költséget is elvár. A működés alapját a tagdíjak, a pályázatok, adományok és az 1% - os SZJA felajánlás adja.

Az Egyesület gazdasági adatai 2009-es évben:

Bevétel

Tagdíjak:	583.700.- Ft
Pályázatok:	727.500.- Ft
Kamat:	50.185.- Ft
APEH + 1%:	137.972.- Ft
Összesen:	1.499.357.- Ft

Kiadás

Rendezvények támogatása:	451.790.-Ft
Működési költségek:	188.550.-Ft
Bérleti díjak:	60.000.-Ft
Eszközök vásárlása:	349.935.-Ft
Összesen:	1.050.275.-Ft

A kiadási oldalon az eszközök vásárlása nagyobb összeg. Ez az Egyesület szabadtéri rendezvényeinek lehetőséget biztosít a megvásárolt rendezvénysátrak és egyéb kellékek, asztalok, padok, főzőedények meglétével.

Pályázatainknak mindenkor része a közös javak gyarapítása, mert csak így biztosítható a nagy létszámú tagság kiszolgálása.

Az Egyesület leltár szerinti vagyontárgyainak értéke: 1.356.935.-Ft Tiszteletdíjat, megbízási díjat egyesületünkön senki nem kap. A vezetőség szolgálatként végzi feladatait.

Az Egyesületnek elhelyezési gondja nincs, van honnan indulunk és van ahová visszatérünk. A napi feladatmegoldásokhoz a lehetőségeink biztosítottak a legmodernebb technikával.

Az Önkormányzattal és a politikai elittel állandó kapcsolatot alakított ki Egyesületünk. Tagjaink több civil szervezetnek is résztvevői, a kapcsolatrendszerünk a városi civilekkel rendezett, együttműködésünk élő és mindennapos.

2010. évi feladataink sem kisebb mértékűek az elmúlt évekhez viszonyítva. Tovább kívánjuk vinni az idős ügyet a maga hasznosságával a városban és a kistérségben. Legalább annyi találkozást szeretnénk a nyugdíjas tagjainkkal, mint azt az előző időben is tettük. Ne legyenek üres, szürke mindennapjaink. Barátságban, egészségben élhessünk családtagjainkkal és barátaikkal valamint idős kortársainkkal.

Működésünk a továbbiakban is a tagdíjakra és a pályázatokra épül. De szívesen veszünk minden adományt, amely az „idős ügyet” szolgálja.

Megköszönve kedves barátainknak, családtagjainknak a 2009 évben felajánlott 1% - os adó felajánlást, amit köszönettel elfogadunk a 2010-es évben is.

Kérjük, támogassák Egyesületünket, az idősök mindennapjait.

Adószámunk: 18381865 – 1-04

Köszönettel: az Aranykor Nyugdíjas Egyesület tagsága és vezetősége A felhívás megfogalmazása után az Egyesület taggyűlése elfogadta a 2010 év programajánlót, amely ebben az évben is sokszínű, minden korosztályt megérintő és hasznos időskort kínál.

Zárásként elfogadta a 2010. év költségvetését, amely 1.500.000.-Ft nagyságrendű és fő szempontja a rendezvények támogatása és a közös javak gyűjtése.

A vezetőség megbízásából:

Tusjak János, elnök

Tájékoztatás

A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi 102. törvény

A Közoktatásról szóló 1993. évi 79. törvény módosítása:

A Közoktatási Törvény 118. § (4) bekezdés előírja, a nem önkormányzati fenntartású közoktatási intézmény feladatainak az ellátásához az intézményfenntartó normatív költségvetési hozzájárulást vesz igénybe, az adott költségvetési évet követő évben köteles a szolgáltatást igénybe vevő részére közölni a támogatás l főre jutó összegét, továbbá köteles – a helyben szokásos módon –

nyilvánosságra hozni, hogy az adott intézmény feladatainak ellátásához igénybevevett normatív hozzájárulás a teljes intézményi költségvetés hány %-át fedezi.

Fentiek alapján intézményünkben az l főre jutó normatív támogatás összege:

195.056 Ft

A feladat ellátásához igénybevevett normatív hozzájárulás az intézményi költségvetés 38,2%-a. A 2009. évi teljesített ráfordítás fő összege után számított l főre jutó ráfordítás összege:

510.276 Ft

Lázár Zsolt, igazgató lelkész